

宁波网推出监督专栏《e眼关注》 首期关注“伤人的踢球术” 涵洞黑得吓人 路灯坏了没人管

开栏语



中国宁波网民生e点通自2013年9月26日上线运行以来，得到了广大网友的支持——将对这座城市的热爱化作25000余条帖文，用自己微小的力量，促进城市前行。

小e团队站在网友们的肩膀上，大力关注民生，极力推动民生问题有效解决，相继推出了《保护美丽晴江岸 禁止烧烤如何》《海曙鄞州交界处数百吨垃圾谁管》《摩托艇姚江上风驰电掣》《江东隧道惊现违建小木屋》等关注度非常高的民生监督报道。

为了让更多市民参与监督，更好地发挥宁波民生e点通问效平台的桥梁纽带作用，尊重并维护公众的知情权、参与权、表达权和监督权，推动政府工作向前迈进，让城市生活变得更美好，聚民智，聚民力，从今天起中国宁波网推出《e眼关注》栏目。

本栏目以“关注您的关注 回应您的诉求”为宗旨，探究事件真相，追问部门进展。如果您在工作生活中遇到部门办事不力，推诿扯皮，遇到公众利益投诉无门等，都可通过以下方式和我们取得联系：

1.在宁波民生e点通问效平台发帖；2、拨打热线81850000；3、关注宁波民生e点通官方微博、微信(搜nb81850)。

相关报道将以报网互动形式刊发。您可以登录中国宁波网和民生e点通页面查看更多报道。

在向政府部门反映问题的过程中，网友最怕的莫过于被“踢皮球”。这项技术可谓历史久远，它无情地伤害了网友，在很多时候，它更是伤害了公众利益。
——小e点题

4月14日，网友“riyao”在宁波民生e点通问效平台发帖：广德湖路从南往北通往环城南路的非机动车道，沿着广德湖路还有路灯，但往东拐后就没有路灯了，路面开始昏暗，特别是通过杭甬高速下穿涵洞时，更是漆黑一片。



夜晚涵洞没灯光，真的好黑

4月23日晚上8点，小e由北往南沿着广德湖北路来到环城南路和广德湖北路交叉口，再往南走过十字路口，一个非机动车通行标志将小e引入一段供非机动车通行的道路。沿着标志一路前行，小e发现这条路上

没有一盏路灯，仅有的光源是从广德湖北路高架上漏下来的灯光。

再顺着该路往东南方向走去，便是网友反映的杭甬高速下穿涵洞路段。

涵洞长约30米，没有一点灯光，漆黑如墨。小e用手

机屏的微光照着小心前行，依稀能看到涵洞中间顶上有一只照明灯黑色残骸。

走出涵洞，小e发现外面是装有路灯的，但靠近涵洞的几盏路灯都坏掉了，只有远处一盏灯在“坚守岗位”。

路灯坏了没见有人来修

夜间往来这条非机动车道上的电瓶车、散步市民非常频繁。

在附近超市上班的张女士告诉小e：“涵洞一点点光也没有。我有一次下班骑电瓶车经过涵洞，里面居然睡着个流浪汉，车子差点撞到他，真的吓死我了。”

在现场，小e巧遇一位曾在民生e点通问效平台上发帖反映

涵洞问题的热心网友汤先生。他告诉小e：“半年前（2014年11月20日）我在你们平台反映过有关涵洞被垃圾堵住、道路坑洼等问题。发帖之后，鄞州区城管把垃圾清理掉了，路也修好了。我记得当时也有承诺说会把灯装好。这都快半年了，为何路灯还没有弄好？”

路灯坏了归谁管？三问三不管

那么，这条路上的路灯坏了该由谁来管呢？

小e先电话联系了鄞州区城管局。对方工作人员告诉小e：“广德湖路是由我们管的，先去问下业务科室。”

随后，鄞州区城管局回复小e：“这条路的产权属于鄞州区城投公司，但是现在是由宁波市通投公司在建设环城南路，现在是借用道路配合建设。路灯是通投公司在修路的时候挖断的，当时承诺会在建设完成后恢复。现在这段道路产权仍归鄞州区城投公司，还没有移交给他们了。道路移交哪有这段移交了那段没移交的事情？都移交了。我记得是

随后，小e电话联系了宁波市通投公司的焦经理。焦经理告诉小e，环城南路高架和地面道路是他们的，但是环城南路以外都不是他们的。

“只要不是环城南路的就不是我们的。而且借地和这个事情是没有关系的。”他特别强调。

小e只能联系鄞州区城投公司。电话中，鄞州区城投公司一名赵姓工作人员告诉小e：“广德湖路已经完全移交给城投了，我们只管建设不管维护的。广德湖路高架和地面道路都移交给他们了。道路移交哪有这段移交了那段没移交的事情？都移交了。我记得是

2011年年底吧，移交书都有了。”小e表示能否出示移交书，他表示手头没有，需要去档案局调取。

小e再次联系鄞州区城管局负责宣传工作的一名工作人员，并转述了城投公司“已经移交”的说法。对方表示这段路确定不是他们的，并告诉小e可以跟他们的市政部门去确认。而市政工作人员告诉小e，只负责广德湖北路高架的养护，地面附属不是他们的，让小e再去询问其他相关部门。

这段路灯到底归谁呢？！
中国宁波网民生e点通
舒芦丹 赵铭琦

母亲节献礼：爱她，就送她健康

名医义诊免费抢票通道开启

2.甲状腺及乳腺：
李惠利医院肿瘤科副主任医师 吴伟主

3.老年医学：宁波市第一医院副主任医师 李莺

4.妇科：宁波市第一医院副主任医师 欧积岚

报名方式：
即日起至5月7日，通过关注宁波民生e点通官方微信（微信号：nb81850），发送“义诊”，根据页面引导填写相关信息后预约。名额有限，先抢先得！抢票结果将在5月8日统一通知。

中国宁波网民生e点通 方琴

北仑7名特困学子结对完毕

黄先生：“看到这些孩子特别困难，我生活又过得去，想省一些钱帮助他们。”微信网友“Gp”：“小女孩现在读初中，以后读高中、大学，要是能帮的话我愿意长期提供帮助。”

4月23日，《爱心助学最后一波特困学子来啦》报道经中国宁波网和北仑新闻网联合刊发后，当天宁波民生e点通热线81850000电话响个不停。

当天下午4时，北

北仑7名特困学子认助情况一览

受助学子	爱心网友	资助金额
1号小王	坐看云起	1000元
2号小斌	应女士	3000元
3号小雪	财女士	600元
4号小春	GP	2000元
5号小方	棉花糖	2000元
6号小董	黄先生	2600元
7号小乐	戴女士	3000元

中国宁波民生e点通 仇龙杰



手机网站



微博



微信

如果您有疑问需要解答，有问题需要投诉，可通过如下方式与我们的平台取得联系并获得帮助：1.电脑登录宁波民生e点通（www.nb8185.com）后在“问民生”栏目留言；2.手机登录3g.nb8185.com留言；3.在宁波民生e点通，或关注同名微信（nb81850）后留言；4.拨打热线电话：81850000。